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A. PHAN TRAC NGHIEM
Cau 1: Trong mp Oxy, cho (C) : (x—2)2 +(y+4)2 =8 .Tim anh cua (C ) qua V( 3) ?
%3

N (x—6) +(y+12)" =8 . (x+3)" +(y-6) =8

- (x=3) +(y+12) =18 o (x=3)" +(y+6) =18
Cau 2: Trong mit phang Oxy , tim anh cua diém M (—1;—2) qua phép quay Q(O 150)

A. M’(1;2) B. M’(2;1) C. M’(—I;Z) D. M° (2;—1)

Cau 3: Trong mp Oxy chov = (1;2),d x—3y+6=0. Tim anh cia d qua phép doi hinh c6 dugc bang
céch thyc hién lién tiép 7. va 9

3x+y—-11=0 32?—90)1)4-11:0 x=3y—-11=0 x=3y-10=0
A. B. C. D.
Céu 4: Trong mp Oxy, cho( ) (x—2)2+(y+8)2=4 .Tim anh cta (C ) qua V(Ej_z),E(l,—4)
A (x+4) +(y 1) =8 B. (x—1)2+(y+4)2=8
. (x=2) +(y—4) =64 . (x+1)" +(y—4) =16

Cau 5: Trong mp Oxy, cho d :x—y+4=0. Tim anh ciia d qua phép dong dang c6 duoc bang cach
thue hién lién tip 7. v(-3,1) va ¥ 55 ?

x—y+17=0 x+y—-17=0 x—y+24=0 x—y—-3=0
A. B. C. D.
Cau 6: Trong mp Oxy chov = (1;2) va diém M(- 2;5). Anh cua diém M qua hai phép lién tiép T. va
Q(0,9o°) la:
A. (-7;1) B. (-7;-1) C.(1;7) D(17)

Céu 7: Trong mp Oxy, duong tron (C ) c6 tim A nam trén truc hoanh, cach gdc toa do mot khoang bang
3 vé phia bén phai truc Oy, tiép xtc v6i truc Oy. Tim anh cta duong tron (C) qua phép doi hinh cé duoc

bang cach thuc hién lién tiép phép L. v(2 4) va Q

(0,90°)

A. (x—S) +(y—4) =10 (x 5) +(y 4) =9
C.(x+4) +(y-5)=9 D. (x+5) +(y-1)" =10
Céu 8: Biéu thic toa do cua phép tinh tién theo vec to (1, ) bién diém M(x,y) thanh diém
M'(x',y") la
{x'=x+1 {x'zl—x {x':x.l {x'zx—l
A. ‘ B. ' C. ' D. ‘
y'=y+6 y'=6-y y'=y.6 y'=y-6

Cau 9: Trong mp Oxy, cho d :x—2y+4=0.Tim dnh cuad qua 7. véi \7:(—1;2)?
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A.x=2y+1=0 B. x-2y+9=0 C.x+2y-9=0 D.x-2y+4=0
Céu 10: Trong mit phang Oxy , tim anh cua duong thang d : —x -3y +6 =0 qua Q(

0,900)

A 3x—-y+6=0 B.3x+y+6=0 C.3x—y-6=0 D. —x+3y+6=0

Cau 11: Trong mp Oxy, cho M(3,2) . Tim anh cua M qua V(Oﬂ) (M)?
2

A M(—l,—gj B. M(=3,0) C. M(~9,-6) D. M(9,6)
Céu 12: Phép bién hinh nao dudi day khéng phai 1a phép doi hinh ?

A. Phép ddng nhat. B. Phép vitutisd k (k#1).

C. Phép quay. D. Phép tinh tién
Ciéu 13: Cho v=(1;4) va M (3;7). Biét M" 1a anh ctia M qua phép tinh tién T3 . Khi do

A. M'(2;3) B. M'(—2;—3) C. M'(—4;10) D. M'(4;1 1)

Céu 14: Trong mit phing Oxy, cho M(—3;3) va M’(I;S) _Tim vsao cho T, (M) =M
o M(3:7) 5 v(42) o v(-18) o v(-4:8)

Céu 15: Trong mat phang Oxy, cho \7(1;—2) VéM’(—2;5) . Biét T;(M) = M’ khi d6 , diém M cb
toa do la :
A. M(—I;S) B M(—1;7) C. M(—3;7) D. M(—l;—7)

Cau 16: Trong mp Oxy, cho M ( 2, -3) . Tim anh ctia M qua phép bién hinh c¢6 dugc bang cach thyc hién
lién tiep Q(o o01) va V(o,—z) ?

M'(3;2) M'(-6;-4) M'(i;gj M'(6;4)
A. B. C. 22 D.
Cau 17: Trong mp Oxy, cho M(2,6) . Tim anh cua M qua V(O,z)(M)?
A. M(—4,12) B. M(1,3) C. M(4,12) D. M(—2,6)

Céu 18: Trong mit phing Oxy ,tim anh cta diém M (—3;1) qua phép quay Q (090" la:
A M (~1;-3) B. M (3:1) C. M (=3-1) D. M (1;3)
Céu 19: Trong mp Oxy cho duong thang d :x—2y+3 =0 . Hoi qua phép V(O _, bién d thanh duong

3
thang nao trong cac dudng thing sau:

A.2x+2y=0 B. x+2y-2=0 C.x+2y-4=0 D.x-2y-2=0
Cau 20: Trong mit phang Oxy , tim anh cta dudng tron (C) : (x+2)2 +(y—5)2 =5 qua phép quay
Q(O,ISOO)

A (C):(x 2)2+(y+5)2=5 B. (C)' (x+2)2+(y+5)2:5

C. (C):(x=2)" +(y+5)" =10 (C)':(x+2)" +(y-5)" =10
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B. PHAN TU LUAN

Cau I: (2.0 diém) Tim anh cua duong tron (C ) :(x—1)" +(y+4)> =4 qua phép Vioia)-

Cau II: (1.5 diém) Tim anh cta duong thang (d ) - x+2y —4 =0 qua phép Q(o,-9o°) )
Cau III: (1.5 diém) Tim anh ca duong tron (C ) :x° + y* —6x+4y —1=0 qua phép ddng dang c6

| L biét E(1;-1).

duoc tir viée thuc hién lién tiép phép tinh tién theo véc to v=(3;—1) vaphép V
(E—)
2

HET
(Thi sinh khong dwoc su dung tai liéu)
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PHIEU PAP AN TRAC NGHIEM

Ma dé: 485
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PAP AN VA HUONG DAN CHAM PHAN TU LUAN

Cau Dap an Thang
diém
Cau I Tim anh cta duong tron (C):(x—1)* +(y+4)* =4 qua phép
2.0 diem
I/(0;—2)
Buong tron (C ) ¢6 tim I(1,—4 ) , ban kinh R=2 0.25x2
Giasuphép V., bién (C ) thanh dudng tron (C') co tam I’ va ban 0.25
kinh R' 0.5
Khido: V., (1)=1'(-2;8) 0.5
R’=2R =4 0.25
Véy anh ctia (C) quaphép V,,,_,, 1a duong tron (C'):
(C):(x+2)+(y-8) =16
lcsa(lilign Tim anh cta duong thang (d ). x +2y —4 =0 qua phép Q(o,-9o°)
Goi (d’) 1a anh ctia (d) quaphép Q , .Suyrad' 1l d 0.25
(097 0.25
Pt(d’) codang: (d'):2x—y+c=0 0.25
Liy A(0;2)ed .Khid6 O, o (A)=A'(-2,0) g.;g
Do A'(-2,0)ed’' néntacod: 4+c=0<c=4 0:25
Vay (d'):2x—y+4=0
ICﬁ“ I | Tim anh cua duong tron (C): x” +y* —6x+4y —1=0 qua phép
> diem déng dang c6 dugc tur viéc thuc hién lién tiép phép tinh tién theo véc to
v=(3;,-1) vaphép V' | ,biét E(1,-1)
(E;>)
2
DPuong tron (C ) c¢6tam I(3;,—2 ) , ban kinh R =+/14 0.25
Giasit T.(I;R)=(1';R). Khi do:
T.(1)=1'6,-3) 0.25
R'=R=A+14 0.25
Giasu V| (I"R)=(1";R").Khi do:
(E~)
2
7 0.25
Vo (10=1"572)
2 0.25
o Lo 14
2 2 ‘
Vay anh cua ((C ) qua phép dong dang da cho 1a dudng tron (C") c6
0.25

phuong trinh
" 7 2 2 7
(C):(x=2) +(y+2) =7
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